

TOP 养生 | 活动播报

弱视治疗取得重大突破

专家提醒:弱视治疗切忌乱投医
咨询电话:0371-56788981

孩子的弱视治了三五年,眼看就过12岁了,这可怎么办呢?什么大医院、大专家,治了两年,花了一两万元,孩子的弱视还是一点都没有改善。类似的抱怨,在弱视孩子家长中很普遍。弱视的传统治疗手段不仅速度慢,而且效果差,孩子也不能坚持治疗,这些都成了影响弱视治疗的负面因素。

弱视是儿童最常见的视光疾病之一,会严重影响青少年身心健康成长,已逐步引起社会重视。视光专家研究发现,弱视最佳治疗期在12岁前,一旦错过,将

对孩子今后的视功能造成无法补救的影响,很难治愈,弱视治疗绝不能拖延。

我国著名的眼视光专家、第四军医大眼科主任、河南省近视弱视防治基地专家团顾问徐渊教授解释,这是一种非接触性视力综合治疗法,通过运用国际先进的“视神经立体修复法”和“视网影像综合干预法”,以训练大脑对图像的调节能力来优化视路传递网络,提升裸眼视力。此方法能最大限度地调动孩子的兴趣和诊疗中的主动性,弱视散光一般通过三至四次干预治疗,矫正视力就能

大幅度提升。此方法不仅突破传统12岁年龄的限制,对12岁以上的弱视也有非常明显的效果。

为了打击虚假宣传和夸大功效类广告影响弱视治疗的不良现象,让弱视孩子父母放心,由郑州大学第一附属医院、河南省煤炭总医院、河南省电力医院、安阳市眼科医院、驻马店市眼科医院、信阳市眼科医院等多家医院同时引进该技术并推广,电话预约可获世界眼科基金会中国分会提供的诊疗基金1000元。

晓蕾

特殊“隐形眼镜”,睡觉戴,白天摘 300度近视,一夜戴没了

报名电话0371-56788985, 400-0399-000

小学四年级的段聪聪(化名)因学习压力大、作业又多,原本就有些近视的他,半年的时间,近视度数从200度升到了300度。面对这种情况,其父母来到河南省近视弱视防治基地,在眼视光专家的建议下放弃普通近视眼镜,选择了一种新型青少年近视防治“隐形眼镜”——角膜塑形镜。经过一系列专业验配,一晚上的试戴结果令家长震惊,300多度的近视直接恢复至1.0,上课不戴眼镜也能看清黑板了。以前近视只有加深的,现在居然减轻了,把段聪聪的父母高兴坏了。

美国角膜塑形术是目前国际上矫正近视最有效手段,它是一种非手术物理疗法,能快速提升裸眼视力,一夜之间就能让视力达到1.0,并且能有效控制近视度数加深。

我国著名眼视光专家、角膜塑形镜国家标准制定人之一、河南省近视弱视防治基地特邀专家徐渊教授说,角膜塑形镜是根据每位近视患者的角膜形态和屈光度量身定制的一种特殊隐形眼镜,采用夜间配戴矫正方式,白天取镜后即可获得良好的裸眼视力。是非手术的安全矫正方法,免去激光手

术矫正近视而造成后遗症的危害。采用高透氧性硬质材料,睡觉戴眼镜修正近视的角膜,白天,近视减轻或者消失。一般一夜之间视力就能有所提升,600度以内的近视在一周左右能达1.0以上的视力,尤其针对18岁以下近视发展速度过快的青少年以及特殊职业如运动员、警察、征兵等,能够彻底摆脱眼镜并有效控制近视发展。

目前,世界眼科基金会中国分会提供摘镜基金,每名孩子可获得2000元摘镜基金,需电话报名进行检查评估,仅限前50名。晓蕾

三叉神经痛 来武警医院看老专家



3月26日上午,武警河南总队医院三叉神经痛门诊正式开诊,由国内知名专家冯家一博士坐诊。

冯主任精通于治疗三叉神经痛、面肌痉挛、各种严重头痛等顽固疼痛,用一只长针头穿刺入颅,对三叉神经根做注射,即可代替开刀治愈本病,安全经济,短期见效快,且手术简单,痛苦小,不需住院。冯氏的创新注射疗法灵活、微痛,可以达到痛苦最小、最容易接近三叉神经根、最

安全治愈的效果,是国内最适合中国国情的治疗三叉神经痛的方法,有显著快捷、安全易行、适应症广等特点。

武警河南总队医院副院长郑瑞锋表示,三叉神经痛发病率较高,而传统方法的治愈率较低,应广大患者的要求和需要开设门诊,引进冯主任采用局部注射的治疗方法,可以提高治愈率,体现了医院为病人服务的方针政策。郑州晚报记者 蒋晓蕾

行业快讯

春季小儿皮肤病高发 要做好皮肤的清洁和保湿

春季是皮肤病的高发季节,郑州市儿童医院皮肤科门诊近日接诊的患儿数量开始增多。皮肤科主任宋俐说,进入春季以来,科室几乎每天都要接诊上百名皮肤病患儿,其中,周末及周一患儿数量达200多人。“水痘、风疹、传染性红斑等是春季小儿常见病毒性皮肤病。”宋俐说,“除皮肤有水疱、红斑外,还常伴有‘感冒’症状,甚至发烧、饮食差、全身不适。”

此类疾病极具传染性,一旦发现应注意做好隔离消毒工作,并给予抗病毒药物及对症处理。家长在照顾宝宝时,也要做好皮肤的清洁和保湿。避免过度日晒刺激皮肤,同时加强孩子体育锻炼,多吃水果、蔬菜,户外活动避开花粉、尘螨、动物皮屑等。马一禾

郑州单车联盟为爱骑行

呼吁社会关注孤独症儿童

3月29日,一场特别的骑行活动在郑东新区举行。“为爱骑行、关爱孤独症儿童”活动来自郑州单车联盟,大河车友会的近300名车友,身着统一服装,从郑东新区出发,以骑行的方式呼吁社会关注孤独症儿童,给孤独症儿童一个公平、包容、关爱的社会环境。

儿童自闭症,又名儿童孤独症,是一种严重的婴幼儿期发育障碍,一般发生于儿童早期,发育障碍涉及感知觉、情感、语言、思维、动作与行为等。

在4月2日第六个世界自闭症日来临之际,济仁慈善基金会和喇叭花公益团队联合倡议,用骑行的方式呼吁社会关注孤独症儿童,了解孤独症及孤独症家庭。“为爱骑行”活动旨在用实际行动支持孤独症儿童,帮助孤独症家庭。

蒋晓蕾

郑州一美整形名媛分享会

仵金象教授 现场打造富贵相美女

3月29日,为庆祝真伊美肤OS管理中心全新升级落户郑州一美整形,特限量邀约一美VIP会员60名举办一美名媛分享会。中国香港全明星微整形御用专家,同时也是李嘉欣面部精雕开运整形缔造者仵金象教授,现场为大家诠释讲述面相学、美学与财富学的黄金三角关系。仵金象教授现场打造富贵相美女,更把活动推向高潮。参与打造模特的美女,在打造以前始终对自己的鼻部不够满意,仵金象教授采用的是现场微整形注射瑞蓝玻尿酸填充隆鼻的方式为模特美女进行打造。不到5分钟的时间,模特美女完美鼻梁就呈现在大家面前,真正做到了变美在无形之中。蒋晓蕾

郑州艾格眼科医院

诊疗科目:

内科门诊 临床免疫
眼科 血清学专业
麻醉科 超声诊断专业
临床体液 心电诊断专业
血液专业 中医眼科专业
临床化学检验专业

(豫)医广【2013】第10-30-489号

电话: 0371-60100601
地址: 郑州市商城路20号

郑州圣玛妇产医院

诊疗科目

妇产科
妇女保健科
儿科门诊等

(豫)医广【2013】第01-07-012号

地址: 郑州市农业路3号
联系电话: 0371-66903333

郑州济华骨科医院

诊疗科目

内科 外科
中医内科专业
中医外科专业
中医骨伤科等

(豫)中医广【2013】第03-29-034号

地址: 郑州市红专路106号院
联系电话: 0371-96995

河南曙光中西医结合医院

诊疗科目:

消化内科专业 病理科
普通外科专业 医学影像科
泌尿外科专业 中医内科专业
妇科专业 中医耳鼻咽喉科专业
计划生育专业儿科 中医肛肠科专业
耳鼻咽喉科 中医针灸科专业
口腔科 中医推拿科专业
皮肤科 中医康复医学专业
麻醉科 中西医结合科
医学检验科

(豫)中医广【2013】第09-26-119号

电话: 0371-63609333
地址: 郑州市文化路73号

郑州丰益肛肠医院 金水植得口腔门诊部

诊疗科目:

内科 医学影像科
外科 中医内科专业
麻醉科 中医外科专业
医学检验科 中医肛肠科专业

(豫)中医广【2014】第02-17-006号

电话: 0371-67936333
地址: 郑州市嵩山南路73号

诊疗科目

口腔科

(豫)医广【2013】第07-24-356号

电话: 400-0371-133

植得口腔地址: 郑州市纬五路花园路交汇处东北角金融广场

河南大学眼科中心普瑞眼科医院

诊疗科目

宇航飞秒激光治近视

白内障专科 儿童眼病专科
眼底病专科 青光眼专科
角膜病专科 眼外伤专科

(豫)医广【2013】第06-19-296号

电话: 0371-60195888
医院地址: 郑州市东明路与纬四路交汇处